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Запрошуємо до участі

ГО «Центр Інноваційної Освіти «Про.Світ» спільно з освітньою організацією
«Навчай для України» проводить проєкт «Спільно для вчителів». Проєкт реалізується за
підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні в рамках ініціативи «Спільно до
навчання». «Спільно для вчителів» — це проєкт допомоги педагогам, спрямований на
підтримку ментального здоров’я вчителів та подолання професійних труднощів і викликів
під час війни.

У рамках проєкту освітня організація «Навчай для України» розробила чатбот
«Спільно для вчителів», який покликаний допомагати освітянам під час різного роду криз у
час війни. Інструмент містить корисні посилання з підтримки власного ментального здоровʼя,
навчальні практики роботи з учнями, а також простір для нотатків про психологічний стан
школярів.

Хочемо попросити вас поширити інформацію про чатбот «Спільно для вчителів»
та запросити вчителів спробувати цей інструмент.

Він складається з 4-х розділів:

● «Мої спостереження»: зручний запис нотаток про психологічний стан учнів.
Доступні уже заздалегідь підготовлені характеристики від психологів, які
сигналізують проблемні аспекти психологічного стану школярів;

● «Картка учня»: розділ містить усю інформацію, яку вчителі вказали у категорії “Мої
спостереження”. Тут зручно відстежувати динаміку записів та характеристик. Аби не
забувати занотовувати — можна налаштувати індивідуальні сповіщення з
нагадуванням;

● «Корисні посилання»: онлайн-курси, статті від психологів, відео та пізнавальні
вебінари — відтепер усі навчальні ресурси для вчителів в єдиному місці та завжди під
рукою;

● «Швидкі поради»: розділ містить корисні методики, як оперативно діяти під час
кризи на уроці та як підтримати себе.

Чатбот доступний у Viber та у Telegram.
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Telegram: https://t.me/SpilnoTeacherBot

Viber: https://bit.ly/SpilnoBot_Viber

Щоб скористатись ним — потрібно перейти за одним із покликань вище, натиснути
кнопку “Розпочати” і далі слідувати підказкам.

Відеоінструкція з користування чатботом: https://bit.ly/3Vqm9ay

Слідкувати за новими анонсами та ділитись ними з колегами можна на
Facebook-сторінці ГО “Про.Світ”: https://www.facebook.com/CenterPro.Svit

Просимо сприяти поширенню інформації та переслати дане запрошення у місцеві
органи управління освітою вашого регіону.
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